EL DIARIO BE AVILA

Miércoles, 26 de septiembre de 1973

neseta

Director: JUAN GRANDE MARTIN. Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Santa Teresa, 12. Teléfonos: 21 26 40 - 41 - 42. Año LXXV Número 23.749 Depósito Legal: AV. 5 - 1958

RUCCI, ASESINADO

El Secretario de la C. G. T. fue ametrallado por francotiradores

BUENOS AIRES, 26. (Efe).

—La Confederación General del Trabajo (C. G. T.), ha informado que el secretario general de la misma, José Rucci, ha sido ametrallado y asesinado ayer, en el barrio de Flores, de esta capital.

BUENOS AIRES, 26. (Efe).

—La C. G. T. dio a conocer ayer un comunicado que fue titulado «Rucci inmelado. El

crimen no frenará la liberación nacional ni el acceso del Gobierno Popular».

(Pasa a página 16)

El Principe de España en el entierro del Rey Gustavo de Suecia



Según dábamos cuenta en mestro número de ayer, se verificó en Estocolmo el acto de sepelio de los restos mordes del Rey Gustavo VI Adollos Príncipes de España entre la minerosos dignatarios externo. En la foto de Europa de Manda Príncipe de Príncipe don Juan Carlos, en el cortejo de Luxemburgo, el príncipe de Luxemburgo, el príncipe de Inglaterra y el extery de Italia, Humberto de



Conjuntos Falda o Pantalón

Alemania, 6

Duque de Alba, 3.



José Ignacio Rucci, secretario de la Confederación General del Trabajo, asesinado a tiros, en Buenos Aires, por un comando guerrillero, al parecer, de filiación trostkista.

MATERIAL ESCOLAR

Almacenes EL CASTILLO comunica, que está ampliando la sección de material para colegiales, disponiendo en la actualidad de un variado número de artículos en sus establecimientos de

Don Ferreol, 2. (Edificio Los Caballeros). San Pedro Bautista, 5 y Virgen de Covadonga, 13. (Con aparcamiento).

Vuelta Aérea a España, en marcha



Se inició ayer en Cuatro Vientos, organizada por la RACE la Vuelta Aérea a España, Copa del Generalísimo, en la que, entre los pilotos del medio centenar de avionetas participantes, figura, como ya hemos informado, el industrial de Sanchidrián, Antonio Tapia. La primera etapa ha tenido como final la vecina Salamanca, desde donde se partirá hoy para cubrir la segunda fase, hasta Almería. La fotografía recoge uno de los momentos pre-

X Certamen Internacional de Cine Amateur, Gran Premio "Semana Navideña" 1973, de Murcia

La Obra Sindical de Educación y Descanso de Murcia ha convocado el X Certamen Internacional de Cine Amateur (Gran Premio Semana Navideña 1973». En sus bases se dispone que podrán participar los Cineístas españoles y extranjeros que lo deseen, sobre los siguientes TEMAS:

I. Turístico (documental. reportaje).

H. Fantasia.

III. Argumento.

IV. Relacionados con los mismos motivos anteriores referidos exclusivamente a temas murcianos.

V. Que destaque motivos de la artesanía o industrias características de la provincia de Murcia.

Se podrán inscribir películas de 8, super 8 y 16 mm. sonorizadas, en blanco y negro y en color. Finalizará el plazo de ins-

cripción el 10 de noviembre del presente año y el de recepción de las películas el 20 de noviembre, ambas fechas sin prórroga ulterior. Cada autor podrá presentar las películas que estime pertinentes, sin limitación.

Para efectuar la inscripción cada película precisará un boletín que se solicitará a la Dirección Provincial de Educación y Descanso, Departamento Cultura y Arte «X C. I. C. A.», Santa Teresa, Murcia. Dirección a la que se devolverán una vez diligenciados por los autores y, posteriormente, enviarán las películas.

Jurados.—a) Un Jurado de admisión seleccionará las películas presentadas.

b) Un Jurado calificador, constituido al menos por cinco miembros, otorgará los premios establecidos y aquellos otros concedidos por firmas comerciales y entidades colaboradoras. Las decisiones de ambos Jurados son inapelables.

La composición del Jurado calificador no se dará a conocer hasta hacerse público el fallo emitido.

Los Premios son como si-

Premio Extraordinario. Trofeo Especial..

Primero, Segundo y Tercer Premios: Trofeos a las tres mejores películas de los temas I, II y III.

Premio Especial: Trofeo a la mejor película del tema IV.

Premio Especial de la Cámara de Comercio, Industria y Navegación: Trofeo a la mejor película del te-

In de pendientemente se adjudicarán los trofeos donados a este fin por las casas comerciales y entidades colaboradoras.

Todos los cineístas cuyas películas hayan sido seleccionadas, recibirán, por este mero hecho, un recuerdo de participación.

El fallo se hará público el día primero de año, comunicándose por escrito a los autores de las películas premiadas.

PRIETO

Visite nuestras nuevas instalaciones donde puede aprender a conducir con coches y camión de doble mando.

Plaza de Santa Teresa, 12. Teléfono 21 13-73.

Anuncios Breves

-SE VENDE PISO, Paseo de San Roque. (portería, calefacción, ascensor). Sr. Garrosa. Teléfono 21 30 88.

ALQUILERES

-Se alquila piso amueblado, temporada invierno, calefacción individual, en Cardenal Cisneros núm. 14 1.º Razón: 1.º derecha.

-Alquiler coches sin conductor, últimos modelos, Prolongación Calle Segovia (Garaje detrás clínica Santa Teresa). Teléfono 212016 y 21 24 79. Sr. Tapia.

-Alquilo piso amueblado, amplio, soleado, muy céntrico y con calefacción individual, temporada de Invierno. Teléfono 22 09 82.

TRABAJO

-Se necesita empleada de hogar como asistenta diaria. Razón: San Roque, 14 bajo teléfono 22 07 28.

-Se necesita chica servicio. Buen sueldo. Travesía José Antonio núm. 1 - 5 - E.

-Necesito empleada hogar sueldo 5.000 pesetas. Teléfono 22 03 43.

URGE ASISTENTA DE 9 a 2. Cuartel de la Montaña 3 - 3.º Derecha. Teléfono 22 09 63.

-Se necesita chico Hotel Continental.

SE NECESITA chófer para camión, carnet de primera, para importante empresa alimentación. Residir en Segovia. Escribir Publicidad Ultralas, Bajada Carmen 2, Segovia. Ref. ca-

-Se necesita empleada de hogar, fija, tiene compañera. Generalisimo Franco, 1 3.º. Teléfono 21 16 83.

-Necesito dos empleadas de hogar para Madrid. Buen sueldo. Teléfono 21 15 57.

-Se necesita asistenta. Avenida José Antonio, 22, 2.°, derecha. Teléfono 22 07 10.

Necesito empleada de hogar. Razón: Travesía José Antonio, 1, 3.°, B. Teléfono 22 01 71.

ENSEÑANZA

TEXTOS Enseñanza Condiblan. Ideales para profesores, alumnos. Taquigrafía (Sistema Martí actualizado). Mecanografía: Tratado (aprendizaje al tacto). Ampliación Tratado (mayor rapidez y perfección). Estenotipia (todas las máquinas). Véndense principales librerías España. Distribución: Madrid. María Molina, 28. 262-17-99. 261-93-90.

Se dan clases de taquigrafía. Razón Teléfono 211226.

-Reválida sexto, Ciencias. Letras. Graduado escolar, cuarto, quinto, sexto Bachiller. Avda. Madrid, 4.

PERDIDAS

-Se ruega a la persona que sepa el paradero de un año. jo, mohino, con la cuerna abierta y un poco hacia arriba, sin hierro ni otra señal, lo comunique a Francisco González Antona, vecino de La Casa, arrabal de Piedra. hita o llamando al Teléfono núm. 1 de Piedrahita. Se gratificará.

-«Se ruega a la persona que sepa el paradero de un perro negro, clase Pointer, que obedece por el nombre de Rip; tiene una cicatriz en medio de una oreja y pecho un poco blanco, lo co. munique a la siguiente dirección: Prudencia Her. nández, en Piedrahita (Avila), o al Teléfono núm. l, desde las 10 de la mañana a las 2 de la tarde. Se gratificará espléndidamente».

TRASPASOS

Se traspasa, por no poder la atender, buena clientela tienda de flores. Vallespin, 14. Razón viernes tarde.

Cor

enci

hub

a u

OFERTAS

Se ofrece secretaria, título Secretariado y Bachiller. Razón: Teléfono 31. Ada nero.

VARIOS

Hacemos llaves y grabia que dos a máquina, CUCHILLE RIA FIDALGO.

-GESTORIA PARDO TO Más mitamos documentos, passe que portes, penales, últimas vo casi luntades, transferencias, ma sol... triculaciones FOTOCOPIAS Los documentos sacamos anto conti máticamente, Duque de Al fotog ba, 12. Teléfono: 21 24 20 disti

-VACACIONES, excursio ba, t nes, viajes individuales les colectivos, billetes de fero dande carril y avión, reserva Apartamentos, etc. VIAIS en at VELASCO. Arco del Mer liago. c a do Grande. 21 13 21.

Suscribase a: EL DIARIO DE AVIL ·····

Taxi nocturno

(Exclusivamente pin casos urgentes)

Teléfono 21 - 11

Programas



PARA HOY

Instructores Auto Escuela Titulados

Se precisan en Palma de Mallorca.

Excelentes condiciones económicas. Escribir con referencias, curriculum vitae y fotografía.

Se devolverá documentación no interesados.

Dirigirse a PEDRO POU. C/Mozart, 17. Palma de Mallorca.

PRIMERA CADENA

• NOCHE:

21,00: TELEDIARIO. 21,35: CANNON. «Pista infernal». Intérpretes: William Conrad, Martín Hill, Ned Glass, Gene Tyburn.—Un atracador que huye con un botín de cien mil dólares tras haber intentado usurpar otra personalidad, es buscado por Cannon a instancias de un joven policía que le vio escapar y que quedó inválido al pretender cerrarle el paso. 22,35: ESPECIAL DEPORTES. «Tenis». 23,30: VEINTICUATRO HORAS. 24,00: ORACION, DESPEDIDA Y CIERRE.

SEGUNDA CADENA

20,00: CARTA DE AJUSTE. Lina Morgán, el primer cuplé. 20,25: PRESENTACION Y AVANCES. 20,30: FRAN-KESTEIN JUNIOR. 21,00: GRANDES INTERPRETES. «Marcal Cervera» (II). 21,30: TELEDIARIO 2. 22,00: ES-TUDIO ABIERTO. 00,30: ULTIMA IMAGEN.

PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA

• SOBREMESA:

13,45: CARTA DE AJUSTE. Orquesta Sergio Florián. 14,00: AVANCE INFORMATIVO. 14,05: PRIMERA EDI-CION 15,00: NOTICIAS. 15,35: LOS PAYASOS. «Las aventuras de Gaby, Fofo y Miliki». 16,00: JENNIE, LA HIJA DEL GOBERNADOR. «El regalo de cumpleaños». Intérpretes: Dan Dailey y Julie Sommars.—George se queda con el regalo que Jennie ha comprado a su padre para su cumpleaños, pensando que es para él. Al enterarse de lo ocurrido, Jennie se disgusta mucho, pues no le queda más dinero y no sabe cómo obsequiar a su padre. 16,30: DESPEDIDA Y CIERRE.

• TARDE:

17,45: CARTA DE AJUSTE. Canta María Reyes. 18,00: APERTURA Y PRESENTACION. 18,01: AVANCE IN-FORMATIVO. 18,05: LA CASA DEL RELOJ. «Volando» (I). 18,25: CON VOSOTROS. —Presentación y comentario del libro: «El misterio de las huellas flameantes», de H. V. Carey. —LOS PICAPIEDRA. —CENTINE-LAS DEL BOSQUE. 19,30: LOS CHIRIPITIFLAUTICOS. 19,40: BUENAS TARDES. -Miscelánea. 20,30: NOVE-LA (capítulo IX). «Menos que nada», de Fernán Caballero.—Don Roque llega a declararse a la marquesa, recibiendo unas tremendas calabazas. La marquesa está decidida a pagarle su deuda. Tiburcio, el primo de Nena, se niega a casarse con ella y a aceptar un empleo que le ha ofrecido don Roque. Y huye de su casa llevándose el dinero que éste dejó a su padre para montar un negocio.

AUTO - ESCUELA

Chile, cuatro dias de agosto

Estábamos otra vez en Buenos Aires, después de haber recorrido las provincias del norte de Argentina: Jujuy, Salta, Tucumán, Misiones... También habíamos ido a Uruguay y Paraguay. En el itinerario previsto, nos quedaba Chile, antes de regresar a Madrid, parando antes en Río de Janeiro. Pero... ¿nos atreveríamos a ir a Chile...?

ias,

isco

de

itriz

co-

tra-

18 VO

Leíamos los periódicos y no sabíamos qué hacer. Nos exponíamos a ir... sin saber cuándo podríamos volver. Todo presagiaba un golpe militar o una guerra civil...

Al fin nos decidimos. Estábamos tan cerca y quizá no tendríamos otra ocasión en la vida.

Amaneció un día completamente azul. Nuestro avión se elevó sobre Buenos Aires, rumbo a Santiago de Chile. Era el 27 de agosto y creo que jamás olvidaré el espectáculo que se ofreció a mis ojos a las diez en punto de la mañana: empezamos a divisar la Cordillera de los Andes. Era algo tan maravilloso que nunca sabré describir la emoción que me produjo. Volábamos encima de los altísimos picos nevados, pero tan bajo, que hubiéramos podido distinguir a una persona que se encontrara entre la nieve. Todo lo que abarcaba la vista era la Cordillera nevada, recortándose en el azul purísimo del cielo. Se adivinaba un silencio Impresionante en aquella soledad inmensa. Yo iba pegada a la ventanilla y de verdad que mi impresión, en aquellos momentos, era casi de terror: estaba sobrecogida. De pronto, apareció el Aconcagua, más alto que los otros picos que le rodeaban, majestuoso, casi desafiante, brillante al

le allo continuamente sus máquinas fotográficas o filmaban desde distintos sitios. Nadie hablada, todos estábamos pendiendes del indescriptible espectáculo que nos ofrecían los antes del indescriptible espectaculo que nos ofrecían los antes del ind

Pasamos el control de sanidad, la aduana y nos obligaton a cambiar veinte dólares por persona y por día de eslancia en el país.

Un colectivo nos trasladó a mestro hotel, en la Plaza de la Constitución, en la que también está —o mejor, estaba—el Palacio de la Moneda, sede de la Presidencia de la República.

Nos dedicamos a hacer la Visita de la ciudad, bellísima ciudad, con la Cordillera nevada al fondo. Ibamos recorriendo las calles y admiran-

Por Maruja Cruces

do sus edificios; cruzamos el río Mapocho y ascendimos por la carretera que sube hasta la cumbre del cerro de San Cristóbal, desde donde se domina una espléndida panorámica

Terminaba ya el invierno y el día era verdaderamente primaveral; florecían los aromos y los lapachos y, desde allí arriba, parecía que todo estaba en paz.

Sin embargo, ¡qué lejos estaba la paz de Chile! Había huelga de transportes, ya desde hacía muchos días y el coche que nos llevaba a nosotras era particular, el taxista lo había pedido a un amigo, porque no se atrevía a sacar su taxi, por miedo a que lo apedrearan. En los establecimientos de comestibles había inmensas colas y se carecía de muchos artículos, sobre todo los de importación. Por ejemplo, no había dentríficos; recuerdo que, al final del viaje, yo dejé mi tubo a un matrimonio que nos dijo que no podía encontrarlo.

A los pocos minutos de iniciar nuestro recorrido, el taxista se ofreció para cambiarnos dólares. Cualquier persona se ofrecía para cambiar. Pero en la aduana nos habían cambiado un dólar por trescientos escudos y en el mercado negro ofrecían por cada dólar, mil quinientos y hasta dos mil escudos.

Si queríamos ir a algún sitio, teníamos que contratar el taxi, no sólo para que nos llevara, sino para que nos esperase y poder volver al hotel y, como es natural, pagarlo por horas.

Al día siguiente fuímos a Valparaíso y Viña del Mar. Paisajes maravillosos, con el Océano Pacífico bañando sus playas. Nos llamaban la atención los pelícanos, mezclados con las gaviotas. Paramos a comer en un restaurante -ibamos con agencia- y antes de terminar, sin servirnos el postre, nos hicieron levantar y marcharnos a toda prisa «porque venía la policía». En Valparaíso quisimos tomar algo, un refresco; pero todo estaba cerrado y únicamente en la estación nos sirvieron lo que había, un jugo de albaricoque. Un letrero decía: «No hay cerveza; no insista por favor». No había nada. En el camino de vuelta a Santiago, paramos en varios restaurantes: todos estaban

Al llegar a la ciudad, una manifestación recorría sus calles. Gritaban: ¡Trabajadores al poder! El suelo estaba lleno de octavillas. Los comercios cerrados durante todo el día. Habían cerrado en apoyo de los transportistas y por eso estaban cerrados también los restaurantes y querían que nos marchásemos en el de Viña del Mar. En cambio, la manifestación que acabábamos de presenciar, era anti-huelga de transportes y a favor del Gobierno. Nuestro hotel estaba inundado de periodistas y operadores de televisión.

Aguardamos a que terminase todo aquello y fuímos a un puesto callejero para comprar un poco de fruta y poder cenar... Los coches blindados y soldados con metralletas vigilaban las esquinas.

Por la noche oímos tiros y explosiones. Al día siguiente, los periódicos daban las noticias de incidentes y muertos.

Seguían los comercios cerrados y la huelga no tenía traza de terminar. Preguntamos a un comerciante: —¿Cuándo abren ustedes? —Cuando termine el paro. —¿Y cuándo termina? —¡Cuando se marche el presidente!

Unos decían que el 40 por ciento de la población estaba a favor de Allende y el 60 por ciento restante en contra. Otros opinaban que era al revés. Unos iban a la huelga por sus convicciones políticas, otros por miedo: apedreaban los taxis y los comercios abiertos. Sólo circulaba un 10 por ciento del servicio de transportes y los colectivos iban hasta los topes.

Aquella mañana vimos el cambio de Guardia en el Palacio de la Moneda. Yo pensaba que, en cualquier momento podría estallar una bomba o empezar un tiroteo... Afortunadamente no ocurrió nada. La banda militar interpretó varias piezas musicales y se cambió la guardia sin ningún incidente. Incluso nos permitieron hacer fotografías.

Pero comprendimos que debíamos marcharnos. Aquello podía estallar en cualquier momento y era una temeridad seguir allí. Nuestro pasaje era para el vuelo del día 30

I AM AM AM AM AM AM AM

por la mañana y quisimos adelantar el viaje. Teníamos una visita para don Jorge Closas -hermano del actor- director de Iberia en Santiago y fuimos a verle. Hablamos con él de nuestra impresión. de nuestra tristeza por todo aquello que veíamos. Pero él estaba más triste aún que nosotras. Nos dijo que Chile es un país precioso, alegre, la gente acogedora y de un carácter parecido al andaluz pero las circunstancias lo habían hecho receloso y desconfiado. Nadie sabía dónde se iba a

No había vuelo para esa tarde, como nosotras queríamos, así que pensamos hacer una excursión a los Andes. Pero el Sr. Closas nos aconsejó quedarnos en la ciudad hasta que pudiéramos salir de ella. —No vayan a ningún sitio —nos dijo—. Se exponen a no poder volver a Santiago: en cualquier camino pueden bloquear el coche y no dejarle continuar...

Al despedirnos, nos recomendó un hotel, para poder comer ese día.

Por la tarde, recorrimos las calles de la ciudad; yo lo hacía con la convicción de que pronto tendría que recordar todo con motivo de una tragedia que se veía inminente. Me invadía una tristeza profunda. ¿Por qué...? ¿Por qué los hombres no nos ponemos de acuerdo para vivir en paz, para hacernos la vida agradable, para ayudarnos todos y comprendernos y amarnos...? ¿Por qué...?

Mis preguntas quedaban sin respuesta mientras caía la tarde primaveral del mes de agosto chileno. La gente pasaba y, a pesar de su amargura, también sabían sonreir y cuando alguien conocía que éramos españolas, se volcaba en atenciones con nosotras.

Cuando por fin, el 30 de agosto, subimos al avión para regresar a Buenos Aires, yo me volyí, desde la escalerilla para decir adiós a la ciudad y a su paisaje y, desde lo íntimo de mi corazón, pedí a Dios que ayudara al pueblo chileno a encontrar su camino y que este camino fuera de amor y de paz...

Recuerdo que al salir del hotel, dije a mis amigas refiriéndome al Palacio de la Moneda: Fijaos bien en ese edificio porque pronto lo veremos en Televisión Española...

El tiempo se ha encargado de confirmar muy pronto mi pequeña profecía. El día 11 de septiembre el Palacio de la Moneda de Santiago de Chile, ardía, y el Presidente Allende moría en él. Con mi imaginación, he recorrido otra vez las calles de la ciudad y nuestro hotel, -tan cerca del Palacio presidencial- y en el que, según las noticias transmitidas, los huéspedes han tenido que refugiarse en las habitaciones posteriores para huir de los tiroteos...

Pero hay una cosa que aún no he dicho y que es, quizá lo que más me impresionó durante mi estancia en Santiago. Fue un pequeño detalle, pero, repito, a mí me impresionó profundamente.

En el Teatro Municipal se celebró un festival benéfico y asistimos, tanto por el espectáculo como por conocer el edificio por dentro, similar a nuestro Real. Actuaron diversos artistas y al final, el conjunto «Los Huasos Quincheros» que interpretaron varias canciones del folklore chileno y también argentino, paraguayo y una canción española, «La Luna y el Toro», que el público aplaudió mucho. Pues bien, la gente pidió: «El Patito, el Patito». El Patito, según nos explicaron, es una canción que interpreta este conjunto hace ya varios años y en la que «El Patito» hace una crítica -sana y alegrede los sucesos de actualidad en la nación. El público lo pedía con insistencia y entonces el director del conjunto dijo: «Bueno, ustedes piden «El Patito» y vamos a cantarlo, aunque no sé qué podrá decir «El Patito», porque como ahora, en este país, no pasa na-

Había tanta ironía en esas palabras, esa ironía que es la más sutil de las amarguras; y tanta amargura también en las sonrisas con que el público las acogió, que a mi se me llenaron los ojos de lágrimas. Sentí una tristeza infinita, una inmensa pena por las gentes hermanas de Chile, que, en medio de sus privaciones, de sus problemas, incluso de sus muertes, aún sabían cantar y sonreir...

Que canten con las guitarras hasta los sauces llorones; que en Chile no llora nadie porque hay puros corazones...

Y sin embargo yo, aquella tarde de agosto y en el Teatro Municipal de Santiago de Chile... estaba llorando.

MUEBLES LAS 6 EMES

ESPECIALIDAD EN

CASTELLANO, ETC.

Piedralaves (carretera) y Sotillo Carretera Telf. 411 Telf. 510 y en AVILA Avda. 18 de Julio 18 y 20

El Servicio Español de

a todos los compañeros de

las Heras (Maestro Nacional

de Cardeñosa, Avila), que

falleció el día 14 de julio

víctima de accidente de cir-

culación, a la misa que por

el eterno descanso de su al-

ma se celebrará en la Parro.

quia del Inmaculado Cora-

zón de María, el día 28 a las

7 de la tarde.

Misa

Representantes de las Amas de Casa de Avila y otras ocho provincias, ante el director general de Consumo de la C. A. T.

LE FORMULARON DIVERSAS PETICIONES EN RELACION CON EL PROBLEMA DE LOS PRECIOS

trol de la C. A. T., en cuan-

to se derivaban de una situa-

ción internacioanl, que se

ha agravado a lo largo del

ron su disconformidad con

la política de precios y for-

mularon diversas peticiones:

ampliar información de la

Administración Central so-

bre el número de puestos

reguladores, de cooperativas

y de productos existentes en

los mercados, y concesión de

facultades de control a las Asociaciones de Amas de

Las amas de casa expresa-

Representantes de las Asociaciones de Amas de Casa de Avila, Valladolid, León, Burgos, Zamora, Salamanca, Segovia, Santander y Barcelona, se han reunido, en el salón de actos de la Feria Nacional de Muestras de Castilla y León, con el director general de Consumo, de la Comisaría de Abastecimientos y Transportes don Manuel de Hermenegildo Rodríguez, qui en, entre otras cosas, les manifestó: «Voy a ser sincero con ustedes: Estoy de acuerdo en que las medidas de contención de precios, deberían haber sido adoptadas antes».

Las amas de casa plantearon al señor director general de Consumo sus dudas sobre la eficacia de las medidas adoptadas por el Gobierno, va que los artículos sometidos a control habían experimentado durante los meses de verano grandes alzas de precio, en algunos casos del 50 por 100.

El director general de Consumo afirmó que la subida del índice del coste de vida es impropio de un país como el nuestro, y aludió a ciertos incrementos que han estado ligados a circunstancias en una proporción muy alta y escapan al con-

Colegio Menor de la Juventud "Arturo Duperier"

mannes and a second

Se pone en conocimiento del público en general que en este Colegio Menor ha quedado abierta la matrícula la para celebrar un Curso de Iniciación y otro de Grado Medio del Idioma INGLES, para cuantas personas pueda interesar de la ciudad y provincia, empleando en él los más modernos métodos Audiovisuales y su Laboratorio de Idiomas.

La duración del Curso será desde el 1 de octubre al 30 de mayo de 1974.

Las clases se darán en dos

GRUPO A. (Iniciación).-Lunes, miércoles y viernes, de 8 a 9.

GRUPO B. (G. Medio) .-Martes v jueves de 8 a 9 y viernes de 9 a 10.

PLAZAS LIMITADAS

Informes y matrícula, en la Secretaría de este Colegio; a partir de hoy.

NOTA.— Los resultados obtenidos por los alumnos asistentes a este Curso en el año 1973 en los exámenes de la Escuela Central de Idiomas de Madrid fueron:

1.º Curso aprobados 90 %. 2.º Curso aprobados 80 %.

liudac

Necesidad de un jardin de infancia en Avila?

Por la cantidad de peticiones y las muchas sugerencias que desde tiempos ha, se viene haciendo en diversos ambientes de nuestra Ciudad sobre la conveniencia de un Jardín de Infancia, hoy desde las páginas de EL DIARIO DE AVILA quisiéramos pulsar la opinión pública familiar.

El ritmo de la vida, hoy, nos hace danzar a todos a un mismo son. En grandes y pequeñas ciudades nos vemos movidos por un singular vértigo de los múltiples quehaceres y las prisas; es como si el tiempo ahora también tuviera velocidad supérsonica.

El hombre, el padre de familia, multiplica sus empleos, su profesionalismo y su vocación. Pero la mujer, la esposa, la madre de familia, el ama de casa ha estrenado también nuevas formas de vida. Por una parte el trabajo femenino dentro y fuera del hogar, la falta del servicio doméstico y las relaciones sociales han puesto desconocidas pinceladas y matices en las escenas costumbristas del vivir de las gentes y de las ciudades. No nos paremos a pensar si para bien o para mal, si es positivo o negativo, hoy es así y nada más.

La sociedad, en los momentos actuales, exige cada día la presencia femenina en diversas actividades, que al mismo tiempo van desarrollando facetas inéditas y valiosas de la mujer.

La muier de nuestro momento no se siente, ni quiere ni busca saberse liberada de esas otras obligaciones que pesan sobre ella por su misma condición de mujer: los hijos, la casa, la laboriosidad de sus manos y de su imaginación creadora dentro del hogar... pero ella quiere abarcar más, llegar más lejos, y esto será en beneficio de todos.

A la mujer que tiene posibilidades, preparación o sencillamente necesidad de trabajar fuera del hogar, hay que proporcionarle la ayuda que necesita para el cuidado y tutela de los hijos, en las horas que invierta en su calendario laboral.

La Delegación de la Sección Femenina preocupada siempre por todo lo que sea promoción social o cultural de la mujer, y de la Delegación de la Familia queriendo hacer y favorecer en la solución de tantos problemas que hoy oprimen los ambientes familiares, han escuchado las voces que hablan de la necesidad que Avila tendria de un Jardin de Infancia. Pero al querer pulsar la opinión pública familiar, más concretamente, esperamos las consultas que nos pudieran llegar de los padres interesados por esta cuestión. Pueden dirigir sus opiniones v sugerencias a cualquiera de ambas Delegaciones, sitas en Plaza de Italia núm. 1.

La Regidora de Prensa de la Sección Femenina del Movimiento

Magisterio Abulense, invita don José Luis González de

Ultimo local comercial muy económico, a 80 pesetas metro cuadrado, completamente terminado.

También vendo con muchas facilidades. Interesa dos, escribir: Apartado 8. Avila.

Hermandad Provincial de Sarmentos Provisionales

El próximo día 28 del actual, a las trece horas, se celebrará en la Igle sia Parroquial de San Pedro Apóstol de esta Capital, una Misa rezada por los difuntos de dicha Hermandad, a la que quedan invitados todos los familiares de los mismos LA JUNTA PROVINCIAL

Mañana, día 27 de Sep tiembre de 1973, jueves. SANTOS: Vicente Paul, Leoncio, Adolfo Juan, Florentino y Fidencio MISA: de San Vicente

SOL: sale a las 7,7 hora y se oculta a las 19,5 horas LUNA: sale a las 8,4 ho ras y se oculta a las 19,1

TELEFONOS DE URGENCIA

ORDEN PUBLICO

Policia Armada Policia Urbana Comisaría Guardia Civil ... " Tráfico 21235

CUPON PRO-CIEGO

Número premiado el día

ervicio permanent TELEF. 21 12 20

AMBULANCIAS

Colegio San Antonio

Educación General Básica. Primera Etapa y Preescolar

Abierta matrícula en su nuevo local: Avenida Portugal, 10 Tardes de 4 a 7

Nota del tiemps

DATOS FACILITADOS POR EL OBSERVATORIO METEOROLOGICO DE AVILA

Máxima de ayer: 18,2 grados, a las 15,10 horas. Mínima de hoy: 7 grados, a las 6,00 horas. Presión máxima: 674,8 mm. Presión mínima: 673,1 mm.

Humedad relativa: 52 por 100. Viento dirección: NORTE. Velocidad máxima: 26 kilómetros hora. Evaporación: 1,2 mm. Estado del cielo: DESPEJADO.

EL TIEMPO QUE HARA

MADRID, 26. (Cifra).—El Servicio Meteorológico Nacional informa que ésta es la predicción local para el área de Madrid: continuará el buen tiempo, con cielo despejado o casi despejado. La temperatura máxima para hoy en la capital, alrededor de los 25 grados.

Extremas de España: máxima de 30 grados, en Sevilla, y mínima de 5 grados, en Salamanca y Ciudad Real.

UNSTITUTO NACIONAL PARA LA CONSERVACION DE LA NATURALEZA.—AVILA

DATOS METEOROLOGICOS

Observatorio de: ARENAS DE SAN PEDRO

Hora: 13. - Lluvia: 0,0 mm. - Humedad relativa del aire: 48 por 100.—Velocidad del viento: 9 kilómetros hora.— Dirección del viento: S-E.—Temperaturas: Máxima, 24 gra-dos; mínima, 13 grados.

Observatorio de SOTILLO DE LA ADRADA

Hora: 13.—Lluvia: 0,0 mm.—Humedad relativa del aire: 56 por 100.—Velocidad del viento: 29 kilómetros hora.—Dirección del viento: E.—Temperaturas: Máxima, 29 grados; mínima, 7 grados.

Observatorio de AREVALO.

Temperaturas: Máxima, 19 grados; mínima, 0 grados.

Para las próximas veinticuatro horas el INDICE DE PELIGRO DE 1NCENDIOS FORESTALES, previsible es: ARA LAS DOS ZONAS, NORTE Y SUR: EXTREMO.

Los incendios pueden producirse por pequeñas chispas, que ar-den con intensidad propagando el fuego con gran violencia. Su extinción es extraordinariamente difícil.

Rezorzaga, S. A. Servicio Oficial de SEAT - FIAT

Carretera de Madrid, s/n. Teléfonos: 22 01 23 - 22 04 66 - 22 07 21 - AVILA

Cine Reyes Católicos 'AIRE ACONDICIONADO)

Hoy a las 8 y 10,45, estreno de la película: 36 horas en el infierno

Autorizada mayores de 14 años

Teléfono: 21 31 70

ILA

nvita

s de

que

julio

e cir-

u al-

noras,

Igle.

Teal I

GO!

ierra de Avila

Las Navas del Marqués

LAS NAVAS DEL MAR-QUES (De nuestro corresponsal).-Finalizadas las vacaciones de verano en que hemos estado ausentes de esta ducal villa, volvemos hoy a las columnas de EL DIARIO DE AVILA para seguir informando puntualmente a nuestros lectores del diario acontecer en estos lares. Pero el Todopoderoso ha querido que nuestra crónica de hoy se vea enlutada por el fallecimiento de uno de nuestros más entrañables compañeros en las tareas de información local. La muerte de Gerardo Muñoz, corresponsal de Arévalo nos ha producido una honda amargura y ha envuelto de tristeza nuestro corazón. Quedarnos sin tan entrañable compañero, que día a día pulsaba la vida local con un «olfato» periodístico finísimo, y que era modelo de corresponsales, deja en mí un vacío muy grande, muy difícil de llenar. Pido al Señor que acoja su alma en su seno, y le dé el eterno descanso.

-0-

La vida en la villa transcure normalmente después del paso del verano que estuvo lleno de veraneantes como ya es costumbre, pues repetidas veces hemos dicho que el veraneante de Las Navas no es «nuevo en la plaza» como se suele decir; es un veraneante de tradición, de costumbre, que viene años y años, repite y repite, por que las vacaciones en Las Navas son unas Vacaciones deliciosas. Además nuestra villa cuenta ya con establecimientos públicos que contribuyen indudablemente a hacer un verano feliz a pequeños y mayores, jóvenes y viejos. Hoy cuenta nuestra villa con cafeterías, bares, reslaurantes, salas de fiestas culas instalaciones no tienen que envidiar nada a las existentes en las capitales de prolincia, y ello, naturalmente, lace que nuestros visitantes encuentren las mismas comodidades y diversiones que pueden encontrar en la ciudad. Por ello es nuestra villa lugar ideal para el veraneo y para 2202 Pasar los domingos y días

AUMENTO DE ALUMNADO

Finalizadas ya las vacacioes, dan comienzo las tareas propias de esta época, como son la vuelta al colegio de la población infantil. Las aulas de los centros docentes han. Vuelto a llenarse de nuevo con presencia de sus alumnos the vuelven a poner una noagradable en las calles de villa. Pero, al parecer, el

El veraneante de esta villa no es un veraneante ocasional: repite y repite

Probable incremento del alumnado de los Colegios con el de localidades cercanas

alumnado de nuestros centros docentes va a ser aumentado en fecha próxima, pues según las órdenes enmanadas de la Superioridad, los alumnos de sexto curso de Navalperal de Pinares, La Cañada y Peguerinos tendrán que concentrarse en nuestros centros para recibir las enseñanzas correspondientes a el curso de E.G.B. que estudian. Hoy mismo se personó en nuestra villa la inspectora de

E.G.B. de zona doña Palmira Fraile Muñoz para estudiar la incorporación de estos alumnos a los Colegios de nuestra villa. Así que la matrícula se verá incrementada considerablemente, cosa que nos alegra en grado sumo por ver que nuestra villa prospera, aumenta y se la tiene en cuenta a la hora de tomar importantes decisiones. El Ayuntamiento también pone su granito de arena para que todos estos

proyectos sean convertidos en realidad lo más pronto posible, y durante las pasadas vacaciones efectuó trabajos de adecentamientos y preparaciones en las aulas escolares como, pintura, limpieza, etc., y según las noticias que tenemos piensa dotar a estos centros de calefacción a base de fuel-oil, cosa muy necesaria porque de todos es sabido que los inviernos aquí son muv crudos.

MEJORAS EN LA LOCALIDAD

Poco a poco nuestro municipio guiado de la mano de su alcalde don Francisco Azañedo va poniendo a la villa en el sitio que la corresponde y a la altura que se merece, y continúa las obras sin cesar. No ha mucho puso en funcionamiento un nuevo alumbrado a las calles más principales, dotándolas de grandes farolas, lo que hace que estas vías tengan una espléndida iluminación. Ahora se halla entregado a la tarea de procurar para ellas un buen pavimento, y en un futuro muy

(Pasa a página 12)



Sociedad de Inversión Mobiliaria promovida por el Banco de Santander

Electric actions and the contract of the section of Proposity incomments databaseas of the for Color I was seen true and

__nuestra región :

PALENCIA

Programa de desarrollo ganadero de Tierra de Campos

PALENCIA.—En el año 1974, entrará en vigor en Tierra de Campos el programa de desarrollo ganadero ovino con una rentabilidad prevista del 173 por ciento, para el sector público, y del 331 por ciento para los ganaderos. Para poner en marcha este importantísimo plan hace falta la colaboración de los hombres de Tierra de Campos y a tal fin se hace necesario la existencia de un órgano ejecutor que coordine y realice el programa, anime a los agriculto res y enseñe el plan ganadero v sus directrices, solucionando las dificultades y coordinando por otra parte la acción de los diversos organismos que intervienen. La próxima semana se celebrará una reunión que gestionará la creación de ese órgano ejecutor que realizará las funciones citadas.

El programa de desarrollo ganadero de Tierra de Campos, dado a conocer por la Dirección General de la Producción Agraria, del Ministerio de Agricultura está previsto para una vigencia de cuatro años, y una inversión de 470 millones de pesetas, con un resultado final que supone un incremento del producto bruto de 534 millones de pesetas, con una rentabilidad jamás conocida en estas tierras.

Se tiene proyectada la creación de salas de ordeño comunitario, valioso instrumento al servicio de la sanidad de los rebaños, y un medio imprescindible para la producción de leche de calidad, que contribuirá a reducir la mano de obra, mejorando las condiciones de trabajo y su productividad, con auxilios previstos por la Dirección General de la Producción Agraria, del 40 por ciento, e inversiones del orden de los 112 millones y medio de pesetas. También 80 tratará de la mejora del ganado ovino, mediante la implantación del libro genealógico de la raza churra, con nucleos de control de rendimiento, valoración y difusión de sementales, con el fin de conseguir, la tan deseada mejora ganadera Inversión prevista de 45 millones de pesetas. Se crearan complejos de ganado ovino que agrupará dimensiones mínimas de 4.000 ovejas, que permitirá acceder a una serie de beneficios a los que no podrán optar aisladamente. Este programa supondrá un incremento Previsto en la producción de carne de cordero de ceba Precoz, de 604 toneladas al año, y un incremento en leche de 2.000 toneladas.

PLAN EN TIERRA DE CAMPOS

En una reunión del Patronato de Tierra de Campos, presidida por don Pedro Llorente Martínez, gerente del Patronato, con asistencia de representantes de las cuatro provincias que integran este Plan, que ha tenido lugar en Palencia se han programado por la Comisión Gestora las obras conjuntas para el bienio de 1974-75, que alcanzan un valor de 272 millones de pesetas y que se

encargarán de realizar las Comisiones de Servicios Técnicos de las respectivas provincias. Obras que se refie-

INVERSION

LOCAL COMERCIAL AL-QUILO, muy económico, a 65 pesetas m2., completamente terminado. También vendo con muchas facilidades. Alquilo otro mejor a 80 pesetas m2. Escribir interesados Apartado 8. AVILA. r e n fundamentalmente a abastecimiento de aguas, saneamiento, alumbrado, teléfono, pavimentación y centros sanitarios entre otras.

Anteriormente, las obras se realizaban independientemente por las cuatro provincias, que cada una elaboraba sus correspondientes necesidades, y al realizar la programación conjunta, como se está haciendo en la actualidad, se lleva a cabo un planteamiento racional, del que en definitiva saldrán

beneficiados todos, al mismo tiempo que se cumplen las consignas del Plan de Tierra de Campos.

Arturo Gómez Jiménez

Médico odontólogo Rayos X

Alemania, 4. — Avila Teléfono 21 27 31 Esquina Reyes Católicos

C. S. 330

El hombre de Sofico Renta o cómo lograr un momento de paz



Vamos, hombre, anímese: Ud., como cualquiera de nosotros, como sus amigos, estamos sometidos a la presión constante de la vida actual.

Descanse un momento.
Porque tener dinero
es, a veces, tan problemático
como no tenerlo.

¿Dónde ponerlo? ¿Estará seguro? ¿Estaré contento con la rentabilidad?

Si esas son sus preguntas, nosotros podemos respondérselas.

Deténgase a escuchar al hombre de Sofico Renta.

Queremos informarle de nuestros planes de inversión, claro. Y también los otros.

Pero sobre todo queremos informarle serenamente.

Descanse un momento. Deténgase a escuchar al hombre de Sofico Renta.

No es solamente para que usted invierta con nosotros. Es para que usted tenga un problema menos

No lo dude reciba al hombre de Sofico Renta.



MADRID - Claudio Coello, 124 - Tel. 262 44 30
MALAGA: "El Remo" Playa de Montemar
(Torremolinos) - Tel. 38 30 41/45
BARCELONA: Tenor Viñas, 4 y 6 - Tel. 228 72 99
VALENCIA: Poeta Querol, 8 y 10 - Tel. 21 74 78 - 22 57 97/30
SEVILLA: Queipo de Llano, 20 - Tel. 21 57 05
SAN SEBASTIAN: San Marcial, 3 - Tel. 41 87 29
BILBAO: (Provisional) Hurtado de Amézaga, 20 - Tel. 420 791/2
LA CORUÑA: (Provisional) San Andrés, 112 - 114 - Tel. 22 13 85

Expliquenme sin compromiso por	mi parte,
cómo sacarle más provecho a mi	dinero.

quienes se acusa de haberse

apropiado de artículos valo.

rados en unos 14 millones de

Los detenidos son: Gon-

zalo Palacín Iturbide, de cuarenta y tres años; Enri-

que Domínguez Gori, de

treinta y ocho, y Florencio



MADRID. (Crónica de nuestro corresponsal) .-Dos temas ocupan la atención de los madrileños, el calendario escolar y el problema de los precios Del primero, por fin se ha sabido a qué atenerse. Era frecuente que las madres de los universitarios recién incorporados a las aulas, preguntasen a sus vecinas más expertas en estas lides sobre los problemas con los que sus hijos se iban a enfrentar. Pero lo que de verdad les preocupaba era saber cuando comenzaba el curso. Don Julio Rodríguez, ministro de Educación, les ha aclarado las dudas. El curso comenzará en toda España en enero, salvo para aquellos alumnos que ya hubiesen comen zado su carrera y no se havan matriculado en Universidades de nueva creación, como Extremadura. Así que va lo saben, a partir de ahora nuestros hijos comenzarán el curso en Enero. Se acabaron para ellos las largas vacaciones estivales.

Remediar las causas.— Respecto del segundo tema, el alza de los precios, pocas cosas se pueden decir que suenen a nuevas. pero «ABC» ha publicado un editorial en el que, comentando la nota hecha pública por la Federación Nacional de Consumidores, en la que se enumeraban las medidas que a juicio de esta asociación, se debían tomar -proponía, entre etras cosas la congelación de los precios durante dos años de los productos en régimen de monopolio, empresas municipales y nacionales—, para frenar los precios, dice: «Con todos los respetos debidos a la buena intención de la Federación, nos parece que tiene más hondas raices el problema de la carestía creciente del coste de vida - muy especial-

mente en artículos de primera necesidad- y que resolverlos reclama una decisión genética gubernamental enfocada a remediar las causas antes v más que a controlar o amortiguar, en una coyuntura, los efectos».

Por otra parte, y sin salirnos del tema, hay que decir que por muy eficaces que sean las medidas tomadas por el Gobierno, la estabilización de los precios no se va a conseguir de buenas a primeras. La inflación tiene su propia dinámica y ésta impone su ritmo, retrasando considerablemente la aparición de los efectos de las medidas que contra ella se toman.

España-CEE: Comienzan las negociaciones.— Desde otro panorama y pensando en los acontecimientos que estos días pueden ocuparnos, hemos de tener en cuenta y destacar que ayer, martes, comenzó la primera ronda de conversaciones hispano-comunitarias de cara a la posible revisión del acuerdo que en estos momentos nos une con los «nueve». Como todos recordarán, hace unos meses, la Comunidad nos hizo una oferta un tanto pobre, a la que nuestras autoridades respondieron con una contraoferta muy exigente. Ahora los expertos de las dos partes discutirán las opciones que cada una de las propuestas tienen. Se trata, en definitiva, de un contacto entre expertos para que cuando llegue el momento de negociar a nivel diplomático, los caminos estén allanados, pero indudablemente es el momento de conocer cuales son las posibilidades de la renovación del acuerdo preferencial que nos liga al Mercado Co-

Claudio AGUIRRE

Una banda de ladrones de joyerías, capturada en Zaragoza

zaragozana ha detenido a los

ZARAGOZA.-La Policía de ladrones de joyerías, que desde hace tiempo venía opecomponentes de una banda rando en esta capital, y a

Heroica muerte de un subinspector Policía en Barcelona

Se enfrentó a una peligrosa banda de forajidos que ha sido desarticulada

BARCELONA.- Al enfrentarse con unos peligrosos forajidos, autores de numerosos atracos a entidades bancarias catalanas, ha encontrado la muerte el subinspector del Cuerpo General de Policía don Francisco Jesús Anguas Barragán, al que el Ministro de la Gobernación le ha concedido la Medalla de Oro al Mérito Policial. Gracias a su concurso y a la labor llevada a cabo por la Jefatura Superior de Policía de Barcelona ha podido ser desarticulada la banda de atracadores, que habitualmente se refugiaba en Francia tras cometer sus fechorías.

Martinez Gea, de cincuenta v nueve. Todos ellos conceptuados como «topistas» por la Policía y con anteceden. tes penales. También fue detenido el comerciante José Luis Gar. cía Pescoa, acusado de adquirir las joyas que le ofrecían, conociendo su proce. dencia.

Se ha conseguido recupe. rar gran número de relojes, joyas, piedras preciosas y billetes de Banco, españoles y extranjeros, por un valor aún no determinado. (Ci-

Visite nuestra gran exposición de MUEBLES, con 1.000 metros, en Avda. 18 de Julio, 18 y 20 y Jimena Blázquez, 5, donde encontrara el dormitorio que Vd. necesita, y el resto de muebles para su casa

AHORRE DINERO COMPRANDO SUS MUEBLES EN:

Aparatoso vuelco de un camión en Valencia

VALENCIA. (Cifra).—Un aparatoso vuelco de camión de gran tonelaje se registró a primeras horas de la pasada noche en el camino de Las Moreras, en la curva que enlaza con la carretera de El Saler, y ha provocado una prolongada interrupción de tráfico.

Por dicha carretera se dirigia a Valencia el camión «Pegaso» matrícula «A-5.159-A», conducido por Felipe Ponce Carrasco, de 37 años y cargado con pesada mercancía de tablones de madera, cuando, debido a tomar la curva muy cerrada, se venció la carga, volcando aparatosamente.

El conductor fue conducido a la Casa de Socorro de Levante y posteriormente a la ciudad sanitaria de la Seguridad Social «La Fe» debido a que se produjo lesiones no graves.

Un taxi que llegaba a dicha confluencia desde el puerto tuvo que virar violentamente, para evitar el choque, no obstante lo cual hizo colisión, sufriendo daños en su carrocería.

El tráfico quedó interrumpido, y mediada la mañana todavía no se ha podido reanudar, debido a que una sola grúa no es suficiente para retirar el pesado camión, por lo que se esperaba la llegada de otra de mayor potencia.

Muere al caerle encima el viajero de una motocicleta

TUY (Pontevedra).-Un súbdito portugués que caminaba por la carretera a entrada de Tuy ha fallecido como consecuencia de la graves heridas que le produjo, especialmente en la cabeza, el viajero de una m tocicleta que salió despedido como consecuencia de l frenazo imprevisto de máquina en que viajaba.

Se trata de Joaquin De Silva Santos de setenta años domiciliado en Vilaboa Duren-Cadeira de Mausan tes, en Portugal.

La víctima fue golpeada en la cabeza por el joven Ma nuel González Fernández de diecisiete años, que viaj ba como «paquete» en motocicleta que pilotaba sé María Freira Cabaleit Los ocupantes de la máqu rescultaron heridos le (Cifra).

·······

Teléfonos de "El Diario de Avila

21 - 26 - 40 21 - 26 - 41

21 - 26 - 42

Un joven inglés, de 14 años, que apuñaló a otro, condenado a 8 años de detención

LONDRES (Inglaterra). (Efe).—Un muchacho de 14 años que apuñaló a otro ha sido sentenciado a ocho años de detención.

El juez Derek Hill-Smith, ha calificado al joven Gary Robert Marris, de «esquizofrénico».

El delito se cometió después de un partido de fútbol entre escolares, que se celebró el pasado mes de marzo en Gillingham.

La sentencia se cumplirá en un centro especial de detención. La víctima recibió las puñaladas en el estómago y espalda v su vida corrió serio peligro.

temas para comentar

Gigantesco gasto en especialidades farmacéuticas

La insuficiencia de materias primas y productos intermedios nacionales hace a la industria farmacéutica dependiente, en una gran proporción, del exterior -dice «N. D.»—. Esto conduce en muchos casos a que los laboratorios se limiten a recibir las materias primas y productos intermedios y a su posterior envasado y etique-

erse

alo.

s de

on-

nri-

de

ncio

enta

cep-

den-

o el

Gar.

ad.

ofre.

upe-

ojes,

ioles

valor

(Ci-

in Da

Aparte de la promoción de una industria químico-farmacéutica, a todas luces necesaria, y que parece ser la principal directriz de la ordenación farmacéutica, es necesario el fomento de la investigación que pudiera incrementar la tecnología pro-

En este sentido ya se exige a los laboratorios con mayoría de capital extranjero que realicen, directa o indirectamente. la investigación.

Producciones e inversiones.—La industria farmacéutica habrá de evolucionar en su fase productiva de un valor de 35.280 millones de

pesetas previstos para el último año hasta 56.228 millones en el año 1975.

Las inversiones a realizar en la industria farmacéutica van de 1.700 millones de pesetas en 1972 a 1.900 en el 73, 2.000 en el 74 y 1.600 en el 75. En total, en el transcurso del cuatrienio la inversión a realizar es de 7.200 millones de pesetas.

Nuestro país rebasó en 1972 un gasto de 50.000 millones de pesetas en especialidades farmacéuticas y la demanda no ha dejado de

Las cifras de venta totales al mercado privado y al I. N. P. han aumentado desde 20.424 millones de pesetas en 1965 a 25.000 millones el siguiente año, para alcanzar cerca de 47.000 millones

Entre 1964 y 1970 aparecieron en el mercado más de 10.000 nuevas especialidades, al tiempo que desaparecieron unos 19,000 fármacos.



Por Fernan Dodel.

ANTES QUE NADA, PADRE

Jesús es el profeta del Padre, el heraldo entusiasta de la bondad todopoderosa del Padre. Para El no existen «leyes naturales». El mundo es la realización inmediata y constante de una atención, de una voluntad del Padre. Y cuando se tiene fe en esa Paternidad soberana, el milagro resulta tan natural como una flor que se abre o un pájaro que canta. «¿Dónde está vuestra fe? ¿Por qué teméis hombres de poca fe? ¿Aún no tenéis fe? No temas, cree tan solo. ¿Por qué suben a vuestro corazón esas dudas? A Dios todo le es posible». (Lc., 2, 49; Mt., 12, 46; Lc., 8, 25; Mt., 8, 26; Mc., 4, 40; Lc., 8, 50; Lc., 24, 38; Mc., 10, 27).

Cómo ve Jesús a Dios

Jesús nos ha dicho cómo ve El a su Padre:

Dios es un Padre universalmente bueno «que hace salir el sol sobre buenos y malos y llueve sobre justos e injustos»;

Un Padre atento y tierno, que oye en el secreto de la humilde plegaria, que sabe mejor que nosotros aquello de que tenemos necesidad,

que da a quien pide, abre a los que llaman,

que nutre a los pájaros del cielo y viste a los lirios del campo, ante El no queda olvidado ningún gorrión y ha contado los cabellos de

nuestra cabeza.

Es el varón prudente que toma paciencia con la cizaña por miedo a perjudicar al trigo;

Es el amo que ajusta obreros para su viña, a cualquier hora, para que nadie se quede sin trabajo;

el Padre se parece a una humilde mujer que ha perdido una moneda, y enciende una luz, barre la casa, hasta que la encuentra y convoca a sus vecinas para que se alegren con ella;

es el padre que da la herencia a su hijo, pero le aguarda cada día, le avista desde lejos y corre a su encuntro, ahoga con besos su confesión...

La enseñanza de Jesús es ésta: Llamadle Padre; decid: Padre nuestro. Si aprendemos a decir, si osamos decir verdaderamente; Padre, Dios carecerá de defensa frente a nosotros.

Dios es iniciativa de amor

Dios es Padre. Es iniciativa de amor, siempre.

Tan sólo es religioso, tan sólo se halla en la verdadera religión quien cree que Dios es un Padre para él. Desde el comienzo del Evangelio hemos aprendido una cosa pasmosa: que Dios era bueno, indulgente, favorable, tierno, amistoso. Que su proximidad nos reconciliaba, que la intensidad de su amor era tan enorme, que nos creaba y recreaba incesantemente.

Dios sólo es Dios siendo Padre. No ha sido Dios primero y Padre luego. Sabemos que Dios no habría podido ser Dios siendo El solo, puesto que ser Dios es ser amor: tenía necesidad de ser varios para ser Dios. Tenía necesidad de darse para ser Amor, tenía necesidad de ser Padre para ser Dios.

Desgarráis a Dios cuando openéis amor y justicia.

Dios es misericordioso porque es justo. Conoce nuestra miseria, sabe que sólo somos unos niños que no sabemos lo que nos hacemos. Y porque es justo, Dios perdona. Dios no juzga: ¡Dios justifica! Dios es un juez que se sentó en el banquillo de los acusados para que ya luego no pudiera condenarse más a sí mismo en todos los que aceptan incorporarse a El.

Dios nos ama ocn justeza. Su amor está perfectamente ajustado a cada uno de nosotros. Nos ama justamente tanto como nosotros le dejamos que

Pero no hemos de creer que Dios sea fácil porque sea Padre. Es terriblemente difícil, precisamente porque no hay cosa que no espere de sus hijos.

Hacerse padre, es parecerse a Dios

Querer asemejarse a Dios es convertirse en Padre. Amar a alguien como Dios ama, es amarlo como si fuéramos su padre o su madre: soportarlo todo, sufrirlo todo, esperarlo todo. La infinita paciencia de que somos capaces para con nuestros hijos es una revelación de Dios inscrita en el corazón de cada uno de nosotros.

Hacéos padre, hacéos madre. ¿Y hemos de precisar que no se trata únicamente de una paternidad o de una maternidad física? Los que, por causa de Dios, creen en lo imposible, éstos son los que engendran para la eternidad, los que ponen en el mundo, en el corazón de sus hermanos, unos tesoros de gozo, de esperanza... Las maternidades y paternidades más válidas son las de aquellos que están animados por el Espíritu según el cual se «concibe» para Dios y gracias al cual se multiplican los lugares donde el Verbo puede hacerse carne y habitar entre nosotros.



- Pruebe lo rápida y comoda que és.
- Pruebe su mínimo consumo.

Ah!!. y los domingos disfrútela con la familia!!



Pida una demostracion a nuestro Concesionario Oficial

itomóviles Delasco

CENTRAL: AVILA

VENTAS: Generalisimo Franco, 15. - Teléfono 21 29 33. BAROSS ION: Reing Isabel, 5. - Teléfono 21 29 33.

Motor Iberica S.A

Reportajes

EMMA COHEN, musa con los pies en la tierra

Rueda en las Islas Madeira "MAS ALLA DEL ESPEJO"

Emma Cohen pertenece al público como la musa de no se sabe qué clase de fenómeno contestatario. Sin embargo, Emma utiliza el cine comercial para su carrera y las entrevistas para perfilar su personaje. Incluso, en TVE, Emma Cohen se vió limitada a un papel de «respondona» más que de contestataria en «Tres eran tres».

No obstante, Emma Co-

hen, a la que nadie puede negar el físico más idóneo del cine español para esa clase de interpretaciones, ha logrado afianzar su hueco entre las actrices jóvenes del cine español. Por esa razón Emma es la actriz que más trabaja de nuestra industria en TV, teatro y cine.

En la actualidad, Emma rueda a las órdenes de Jesús Franco, Jess Frank a la hora del cine internacional, una película titulada «Más allá del Espejo», cuyos últimos planos se filman actualmente en las Islas Madeira. Junto a Emma intervienen Moward V e r n o n, Philippe Lemaire, Francoise Brión y Ramiro Oliveros. Se trata de una coproducción hispano francesa sobre un tema de intriga y terror. OCASION

La aventura teatral de Emma Cohen comenzó de



la mano de Fernando Fernán Gómez. «El enemigo del Pueblo» no tuvo demasiado éxito comercial, a pesar de los excelentes comentarios críticos. Sin embargo, Emma se apuntó el tanto de trabajar junto a Fernán Gómez y obtuvo el prestigio esperado. En la actualidad, Emma y Fernando van a intervenir en otra obra de teatro. Sin embargo, el estreno deberá ser retrasado, ya que el adaptador se ha visto obligado a introducir ciertos retoques en el texto por consejo de la censura.

Emma Cohen ya fue popular en el cine español en el mismo instante en el que sus papeles sobrepasaron los llamados «con línea». Quizá porque Emma Cohen fue una actriz con lanzamiento en una época en la que «Un, dos, tres...» era solo un programa televisivo en Perú. Nunea le ha faltado publicidad a Emma, y en el mundo de las popularidades ese és un tema fundamental.

Más tarde le llegó la ocasión de demostrar su capacidad interpretativa y Emma convenció de sus posibilidades. El título de «Lady Europa» fue una buena jugada a la hora de su promoción reciente.

En cualquier caso, Emma ha adquirido oficio con el tiempo. Domina el fiel de la balanza de su imagen publica y de su carrera sin de masiado esfuerzo, mério doble en un país en el que solo se permite tener imagen a las folklóricas.

EUROPA PRESS.

La calzada corresponde a vehículos. Peatón, circulos por la acera.

Kenneth More, la encarnación del Caballero inglés

Su papel en "La saga de los Forsyle" lo consagró definitivamente

Por Clive RUSSEL

«Me encuentro en la última época en que un actor juega el papel de conquistador». Así habla, con su perfecto acento inglés, Kenneth More, uno de los actores ingleses «eternos», encarnación desde siempre del espíritu británico por excelencia.

«Ya no podré seguir representando al joven que persiguen niñas durante mucho más tiempo. ¡Dios mío! Si cumplo 59 el próximo año! Por otro lado, opino que un actor tiene la edad con la que aparece al público. Yo todavía tengo mi pelo, y mis dientes, y todavía no tengo mofletes».

More representa todo el espíritu de una Inglaterra: La que rodea toda la segunda guerra mundial, y que luego irá siendo desplazada paulatinamente, casi violentamente por la llegada de los melenudos con un orden de valores bastante diferente.

«Frecuentemente recibo cartas de señoras viudas en las que me dicen que les recuerdo a sus maridos. La imagen que el público tiene de mí, es la del tipo de inglés decente, el gentleman por excelencia».

«Es un papel con el que no estoy en absoluto desacuerdo. Soy muy patriota, estoy orgulloso de mi país, y trato sobre todo de defender los valores tradicionales de honestidad, suavidad, consideración, generosidad».

EL PUBLICO SIENTE SU VEJEZ A LA PAR QUE LA DEL ACTOR

«Supongo que cuando empiece a interpretar papeles de viejo, el público empezará a sentir su edad también. Mientras siga interpretando papeles de joven, el público se sentirá joven».

Hay algo que se desprende de la conversación con More. Es algo así como honestidad, como rectitud.

«Hace poco tiempo, me pagaron una gran cantidad de dinero por hacer un anuncio en la televisión anun-

ciando café. Les pregunté a los productores: «¿Por qué yo?» Me dijeron que habían hecho una encuesta en la cual habían preguntado a un gran número de personas quien, según ellos, era el actor inglés que significara más valores de la tradicional Inglaterra. En la lista de nombres salí yo ganando.

NO TODO ES COMO EN LAS PELICULAS

La suerte es algo que se tiene o se pierde, pero rara vez es constante. Cuando abondonó a su primera mujer para casarse con una mucho más joven, la popularidad de More bajó rápidamente.

«De pronto, los contratos vinieron con mucha menos frecuencia. Y no es que los hombres estuvieran en contra mía, eran sus mujeres. Si un hombre deja a su esposa por una mujer más joven, las otras esposas ven la señal de peligro. Durante un tiempo, tuvimos que soportar que muchas mujeres alejaran a sus maridos de nosotros durante las premieres».

LA TV LE DIO LA FAMA

Fue la pequeña pantalla la que consagró a More como actor. Fue después de la guerra, cuando tuvo un importante papel en la famosa serie de «LA SAGA DE LOS FORSYTE», uno de los seriales de mayor difusión en el mundo.

«Vino en un momento ideal. Mi matrimonio se iba a pique, yo era impopular socialmente, y ya estaba en mis cuarenta, la edad en que un actor se da cuenta de que va a haber un cambio radical en la clase de trabajo que hace. Tienes entonces que enseñarle al mundo que eres capaz de hacer mucho más todavía. Esa oportunidad me fue brindada en el serial, al encarnar un personaje que iba desde los 37 a los 76».

EUROPA PRESS-LONDON EXPRESS.

LA with the bill of the same The second secon SHORES THE EVENT AND ALL OWN nenargo, o de Gótigio dad, a inteareno que visto cierpor po-ol en que n los Qui-1 fue iento | «Un, un Pen el lades ntal. ocacapa-Emsibi-Lady a juomomma on el de la púr n de iérito I que ima.

nacional

Con vistas a la próxima campaña navideña

IMPORTACIONES DE PESCADO

MADRID. (Cifra).-La Comisaría de Abastecimientos y Transportes ha iniciado ya el almacenamiento de algunos productos al objeto de complementar la oferta durante la próxima campaña navideña y evitar con ello que suban los precios.

Entre dichos productos se prevé la importación de pescado congelado para lo cual se han iniciado ya contactos con algunos países de América

Por otra parte, y como consecuencia de las recientes medidas del Gobierno, la C. A. T. se halla preparada para efectuar importaciones de choque de cualquiera de los productos cuyos precios han quedado congelados. Dichas importaciones se efectuarían desde cualquier lugar del mundo en el momento en que comenzaran a manifestarse tendencias

LAS AMAS DE CASA PIDEN SIGA LA VENTA DE CARNE CONGELADA

MADRID. (Cifra).-La Asociación de Amas de Casa de España, ha dirigido un telegrama al Presidente del Gobierno, para exponer su preocupación por la posible suspensión de la venta de carne congelada.

En dicho telegrama, firmado por doña Asunción Sedaño, presidenta de la Asociación, se solicita que continúe la venta de dicho tipo de carne, como defensa de los presupuestos familiares y único freno al alza de los precios de la carne fresca.

El ministro del fjército visita las maniobros militares de Hornachos Participan en ellas 15.000 hombres

BADAJOZ.-Llegó a esta capital, en helicóptero del Ejército de Tierra, el Ministro del Ejército, teniente general don Francisco Coloma Gallegos, acompañado del teniente general jefe del Estado Mayor Central y director general de Instrucción v Enseñanza. El Ministro fue recibido por el Capitán General de la II Región Militar, general jefe del Estado Mayor de la Capitanía general de la II Región militar, general Gobernador Militar de Badajoz, Gobernador Civil y jefe Provincial del Movimiento y otras primeras autoridades, así como los jefes de los distintos cuer pos y armas de la guarni-

y 2.000 vehículos

El Ministro del Ejército pasó revista a las fuerzas que le rindieron honores, y a continuación visitó las distintas dependencias de los acuartelamientos. A última hora de la tarde partió con dirección a la zona de operaciones de la sierra de Hornachos, de esta provincia de Badajoz, donde se están celebrando maniobras militares, y pernoctará en el cuartel general de operaciones. Hoy presenciará las maniobras, en las que participan 15.000 hombres y 2.000 vehículos de las distintas unidades militares de la II Región Militar, y que culminará el día 27, con asistencia de altas personalidades de la nación.

Las Navas del Marqués

Riego asfáltico en la carretera Avila-Las Rozas

(Viene de página 5) próximo desaparecerán los molestos barrizales que con la lluvia y nieve se formaban. Todo esto contribuye en grado sumo a que la faz de esta ducal villa vaya cambiando poco a poco, y lo que era antes un pueblo más, se vaya viendo convertido en una bonita ciudad centro de esta misma comarca ubicada en la sierra de Malagón. Pero aún le queda mucho por hacer. Nuestra villa necesita una Casa Consistorial nueva, totalmente nueva, más acorde y más espaciosa para que en ella se desenvuelvan con más soltura y comodidad los muchos servicios que alberga ese viejo caserón en donde ahora están un tanto apretados, y sobre todo que sea un edificio que esté a la altura que se merece este pueblo.

SEÑALES DE CIRCULACION

No se si será mucho pedir a nuestro Ayuntamiento, pero desde estas columnas quisié ramos rogarle que instalara las señales que el vigente Codigo de Circulación ordena en las proximidades de los colegios. Son muy necesarias estas señales junto al Colegio de Santa Teresa, pues los conductores son así advertidos de que existe un Centro docente y que hay niños cuya vida está en peligro si ellos no circulan con la precaución debida.

Las obras en la carretera de Avila a Las Rozas prosi guen con normalidad y ya se va notando la ventaja inmensa que es circular sobre aglomerado asfáltico. Cuand estén terminadas las obras en su totalidad será una delicia rodar por ellas, lo que acol tará sensiblemente el viaje el tre Madrid y Avila, y la con didad que se obtendrá sel muy elogiada por los usuaria de esta vía, que día a día en aumento.

Jesús SAEZ GUTIERREI

Comunidad de Villa y Tierra de Pedraza

El próximo día diez de Octubre, tendrá lugar en el Salón de Juntas de esta Comunidad, Plaza Mayo de Pedraza, n.º 2, las subastas de aprovechamiento de caza de paloma en la época correspondiente en los pasos denominados «Alto del Puerto de Navafría» y «Las Lagunillas», sitos en el Monte núm. 198 del Catálogo de Utilidad Pública de esta Provincia, de la pertenencia de esta Comunidad, y cuyo anuncio de licitación ha sido objeto de publicación en el «Boletín Oficial del Estado», n.º 222, de fecha 15 del actual.

La duración del contrato será de seis años y cada uno de

ellos sujeto, en cuanto a período, a la época que señala la vigente Ley de Caza y su Reglamento.

El tipo de licitación será el de seiscientas mil pesetas para cada una de las subastas, es decir, cien mil pesetas para cada una de las anualidades que el aprovechamiento comprende en cada una de las subastas.

La garantía provisional se fija en doce mil pesetas para cada subasta y la definitiva en el cinco por ciento del total

importe del remate para cada una.

Los pliegos de condiciones que fueron objeto de anuncio en el «B. O.» de esta Provincia, n.º 107 del día cinco de Septiembre se encuentran de manifiesto en las Oficinas de esta Comunidad.

La presentación de proposiciones puede hacerse hasta media hora antes de las señaladas para la apertura de plicas.

Esta apertura de plicas tendrá lugar, como se ha dicho, el día diez de Octubre próximo, a las horas que seguidamente se indican:

Aprovechamiento del paso en el «Alto del Puerto de Navafría», a las doce horas.

Aprovechamiento del paso en «Las Lagunillas», a las doce treinta horas.

MODELO DE PROPOSICION

D., vecino de, con documento Nacional de Identidan núm., en nombre propio (o en representación de), enterado del anuncio publicado en el «Boletín Oficial del Estado», n.º 222 del día quince de Septiembre de 1973, convocando subastas para el aprovechamiento de caza de palomas en el paso («Alto del Puerto de Navafría» o «Las Lagunillas», según proceda), sitos en el Monte n.º 198 del Catálogo, perteneciente a la Comunidad de Pedraza, y enterado del pliego de condiciones, las cuales acepta, se compromete a efectuar el aprovechamiento en acepta; se compromete a efectuar el aprovechamiento en la cantidad de pesetas (en letra y en cifras).

(Lugar, fecha y firma del proponente). Pedraza, a diecinueve de Septiembre de 1973.

EL PRESIDENTE.

29 horas de españa

- SE ENCUENTRA EN ES-PAÑA el ministro de Educación de Kuwait, señor Jasen Khaled, a donde llegó procedente de Ginebra.
- EL PRESIDENTE DE LA HERMANDAD NACIONAL DE LABRADORES Y GANA-DEROS, señor Mombiedro de la Torre, ha dicho que «esta temporada habrá que estar al tanto de todo para evitar que lo ocurrido con los pimientos, no pueda reproducirse con

otros productos, sobre todo patatas y cebollas.».

• LA NEGATIVA DE ASILO A LOS PIRATAS del aire, terroristas y autores de crimenes especialmente graves, es uno de los temas tratados por el Congreso de la Unión Internacional de Abogados, que se celebra en esta capital.

BADAJOZ

HAN CAUSADO DECEP-CION en los ambientes universitarios locales, los decretos del último Consejo de Ministros, por los que se reducen las Facultades a crear en la capital pacense.

ZARAGOZA

EL SUBSECRETARIO DE AGRICULTURA ha manitemporada, no habrá importación de manzanas, ya que se espera una excelente cosecha de este producto.

SANTANDER

• UNA OLA DE PROTES-TAS POPULARES SE OPO-NE AL PROYECTO DE unos promotores que tratan de prolongar el paseo marítimo existente al final de la segunda playa, hacia Cabo Menor, dotándole de una gran avenida jardines y viviendas de lujo.

Farmacias de guardia

De 10 mañana a 10 mañana De 10 mañana a 10 noche Dia Fecha D. Luis Guerras Madrigal D. Luis Guerras del Castillo Miércoles (Batalla de Brunete, 3) (Avenida de Portugal, 1) Teléfono 21 15 34 Teléfono 21 15 34 D.ª María Jesús Pardo González D. José Gutiérrez Garcia 27 Jueves (Capitán Peñas, 15) (Plaza de la Victoria, 10) Teléfono 21 20 88 Teléfono 21 13 12

Policimica Parque de San Antonio

ASISTENCIA A URGENCIAS DE TODO TÍPO

Paseo de Don Carmelo, 24.

Teléfonos 22 09 00 - 04 y 08

AVILA

___extranjero___

os astronautas del Skylab, de nueve en la Tierra

Consiguieron un buen amaraje tras sus 59 días en el espacio

ORLEANS», 26. (Efe-Upi). Los astronautas del «Sky-

tán

ili-

el

cio-

rti-

tin-

la

cul-

sis-

da-

m

S

con

gra-

ndo

an-

aya

bo-

n la

aún

cer.

Ca-

e y

en

nora

ficio

e se

isié-

alara

a en

cole-

s es-

legio

os de

la es-

prosi-

lab-2» consiguieron un buen amaraje anoche en las aguas picadas del Pacífico, y aunque parecían un poco nerviosos, se veía que estaban en buena forma al finalizar el más largo y más provechoso viaje espacial tripu-

Alan L. Bean, Owen Garriot y Jack R. Lousma se tambaleaban cuando fueron ayudados a salir de la cápsula, ya a bordo del «Nueva Orleans», pero no hubo necesidad de emplear las muletas que se habían preparado para el caso de que no pudieran andar.

«Fue sumamente agradable contemplar su buen estado», dijo el doctor Royce Hawkings, jefe de los servicios médicos de los astronautas.

Final feliz después de un viaje de 38.600.000 kilómetros, recorridos en 59 días, Il horas, 9 minutos y 4 segundos en torno a la Tierra.

El presidente Nixon envió un mensaje a los astronautas, felicitándoles por su hazaña, añadiendo, además, que habían contribuido en gran manera al conocimiento de la naturaleza humana.

Los astronautas fueron llevados inmediatamente a un departamento especial para ser sometidos a seis horas de pruebas para anolar sus reacciones al readaptarse a la gravedad de la Tierra, después de perma necer durante tan largo tiempo en estado de ingra-

Se cree que las pruebas que se les haga se llegará al convencimiento de que el hombre está capacitado para viajar por los espacios siderales, libre de la ley de la gavedad, durante un año o

Los astronautas han traido ^consigo miles de fotografías de la Tierra y el Sol, y 29 kilómetros de cinta magnética. Traen tal contidad de datos que los científicos creen que posiblemente empleen 5 años en analizarlos integramente.

El descenso de la cápsula hasta posarse en el mar ha sido excelente, a una velocidad de 2 a 2,6 metros, recogida perfectamente por las cámaras de televisión ins-

A BORDO DEL «NUEVA taladas en este viejo portaaviones. Los astronautas se posaron en el mar justamente a las 23,20 horas española, 360 kilómetros al suroeste de San Diego, California.

Bean, Garriot y Lousma charlaban ininterrumpidamente mientras permanecían en la cápsula flotando en el mar, y en ningún momento perdieron el buen humor y la serenidad, causa de su buen estado físico, como pudo combrobar toda la tripulación del «Nueva Orleans», cuando salieron de la cápsula.

Lousma, quien como sus compañeros vestía un traje de color naranja, fue el primero que puso los pies en el portaaviones. Ya en tierra, saludó con la mayor naturalidad a los oficiales del barco. Garriot fue el que salió a continuación de la cápsula, y el último fue Bin. Ambos efectuaron también los saludos de rigor.

Los astronautas abandonaron el Skylab en una órbita situada a 434 kilómetros de altura, en la que permanecerá hasta que una tercera tripulación vuelva a penetrar en su interior, en el mes de noviembre, donde vivirán durante un período de otras ocho semanas.

El doctor James C. Fletcher, administrador de la N. A. S. A., ha manifestado que el vuelo del «Skylab-2» ha sido una de las aventuras científicas más grandes de todos los tiempos».

«Rucci ha caído en la lucha y a los caídos se les reemplaza»

(Viene de primera página) El texto del comunicado es el siguiente:

«Frente al crimen increible que siega una nueva vida al servicio de la clase trabajadora y de la patria —agregando otro mártir a la ya larga lista que ostenta el movimiento obrero argentino- ante la desaparición de José Rucci. abatido por las balas asesinas del antipueblo, la Confederación General del Trabajo y las «62 Organizaciones», declaran: el hecho constituye una agresión consumada contra el pueblo argentino que el 23 de septiembre expresó libremen-

te su vocación de paz y de justicia social, votando libre y democráticamente por el reencuentro y la unidad nacional. Este crimen no es casual sino la resultante de una definición ideológica, ya que José Rucci simbolizaba la fuerza activa y nacional del Movimiento Obrero argentino, la fe en Perón, en la causa del pueblo de la que él hizo mística devoción en su condición de soldado de Perón, devolviendo a la C.G.T. su auténtica expresión popular, siendo factor decisivo de la gran movilización del pueblo trabajador detrás de su líder y por eso fue inmolado

por la barbarie antinacional de quienes desean impedir el acceso al poder del general Perón y se alzan como fieras humanas que desean la esclavitud y la desesperanza del

Dice el comunicado de la C. G. T., que la experiencia señala que el caos y la perturbación son los instrumentos de los servidores de las minorías antinacionales para atentar contra los Gobiernos de liberación nacional y de justicia social. Que el atentado, incalificable, contra José Rucci, es la expresión de esas minorías apátridas que aún pretenden detener el cauce incontenible de la voluntad argentina que tiene en Perón a su único conductor y en el peronismo a su permanente fuente de inspiración. Que tan responsables del crimen y de la perturbación son sus ejecutores como sus instigadores y que sobre ellos debe caer implacable el peso de la ley.

P ero lo dijo Perón: «Solo viviremos en libertad si sabemos ser esclavos de la ley y los que se colocan fuera de ella se transforman en enemigos de la libertad del pueblo». Dice además el comunicado de la C. G. T.: «El asesinato de nuestro compañero, secretario general de la C. G. T., constituye la más siniestra agresión a la unidad nacional y al reencuentro del pueblo argentino y pretende empañar el fervor cívico expresado en los históricos comicios que protagonizará recientemente el pueblo de la República».

REPUDIO POR EL ASESINA-TO DE RUCCI

BUENOS AIRES, 26. (Efe). -«José Ignacio Rucci ha caído, pero las balas que segaron su vida no apuntaban tan solo a su cuerpo, sino a un pueblo y a su jefe, el general Perón», expresa en una declaración emitida esta noche el bloque de diputados nacionales del Frente Justicialista de Liberación.

«Las balas de la antipatria han cobrado una nueva víctima», agrega el documento «en nombre del pueblo al que jamás representaron y que los derrotó en las urnas en forma inexorable. Asesinaron vilmente al secretario general del Movimiento Obrero argenti-

«Nuestra lucha no se detuvo jamás ante la antipatria, que supo enfrentarse a la persecución y la clandestinidad, que está regada con la sangre de mil mártires, no será ni siquiera mellada por un puñado de asesinos emboscados», pro-

«José Ignacio Rucci ha caído en la lucha y a los caídos no se los llora, se los reemplaza», concluye la declaración.

Academia de la Sagrada Familia

RR. Siervas del Evangelio

Clases nocturnas para jóvenes

Las enseñanzas que se llevan a cabo son:

-TAQUIGRAFIA

-MECANOGRAFIA

-CORTE Y CONFECCION (Sistema Martí)

Para ti, joven, estamos a tu disposición todos los días laborables de 7 a 9 de la noche

Patio de La Encarnación, 7 — A VILA

MANAGE TO THE TAXABLE TO THE TAXABLE

43 horas del mundo

TODAS LAS DELEGACIO-NES africanas que asisten a la Conferencia del Fondo Monetario Internacional y del Banco Mundial en Nairobi, abandonaron la sala de conferencias, con excepción de Malawi, cuando el ministro de Finanzas de Africa del Sur, subió a la tribuna.

• LA JUNTA MILITAR DE Gobierno de Chile, visitó ayer la Corte Suprema de Justicia, como una forma de testimoniar públicamente el respeto del nuevo Gobierno hacia ese poder del Estado.

• EL GOBIERNO MILITAR chileno realizó ayer su primera reunión conjunta para estudiar los planes destinados a lograr la recuperación económica del país. A la sesión asistió el presidente de la Junta Militar de Gobierno.

COLOMBIA

• A SU PASO POR EL AE-ROPUERTO de "El Dorado", de Bogotá, cuando se dirigía a méjico en viaje de descanso, el ex presidente argentino, Alejandro Lanusse, manifestó que el asesinato de Rucci, es uno de esos episodios lamentables que siguen sucediéndose.

TURQUIA

LA LEY MARCIAL CESO A medianoche de ayer, después de 29 meses de acción militar que ha suprimido el terrorismo y la agresión estudiantil. La supresión de la ley marcial tiene lugar a menos de tres semanas de las elecciones generales.

Octubre para GREDOS

Campaña de limpieza en Montana

ERES UN INVITADO DE LA MONTAÑA, NO SEAS DESCORTES ENSUCIANDOLA

¡Lolabora con nosotros!

(AL FINAL DE ESTA CAMPAÑA, INICIAREMOS OTRA EN PRO DE LA LIMPIEZA DE AVILA CAPITAL, QUE FALTA LA



Rhodesia

en lo que va de año a causa de

la lucha con las guerrillas

Así lo ha reconocido lan Smith en el Congreso anual de su partido

SALISBURY (Crónica de Europa Press).-No se van a producir nuevas negociaciones entre Rhodesia y la Gran Bretaña, según ha afirmado el primer ministro, Ian Smith, en el Congreso anual del Frente Rhodesio que es el partido gubernamental. Con ello ha terminado, por lo menos por el momento, con las especulaciones que se hacían sobre esta cuestión las cuales estaban fomentadas, en buena parte, por los sectores económicos de este territorio deseosos de llegar a un acuerdo que permitiera suprimir o, por lo menos, aliviar las sanciones internacionales.

El primer ministro ha manifestado que el último intento de reanudar las negociaciones fracasó hace seis meses, porque la Gran Bretaña no se mostró dispuesta a acceder a lo que pedía Rhode. sia, El Gobierno de Salisbury pretendía que el acuerdo de noviembre de 1971, firmado durante la visita que hizo a este territorio Sir Alec Douglad-Home, entrara en vigor sin más retrasos. Los británicos se negaron a ello, porque no se habían cumplido las condiciones impuestas para dicha entrada en vigor.

Estas condiciones consistían, esencialmente, en que el acuerdo fuera aprobado por todas las comunidades que forman la población de Rhodesia. En la imposibilidad de celebrar un referéndum sobre la cuestión, a lo que se opuso obstinadamente Ian Smith, se decidió efectuar una investigación sobre el terreno por medio de una Comisión especial. Como se recordará la investigación demostró que la comunidad africana, que constituye la abrumadora mayoría de la población, se negaba a aceptar el tratado. La Gran Bretaña insinuó entonces la conveniencia de que el Gobierno de Rhodesia hiciera nuevas concesiones para llegar a un nuevo texto que fuera aceptable para todos. Ian Smith se negó categóricamente a ello y se perdió la última oportunidad de seguir negociando.

Se traspasa

monument

por no poder atender

Bar-Restaurante **«LOS GADISES»**

Razón: Claudio Palomo. Carretera Madrid-Coruña Kilómetro 123. Tel. 747. AREVALO (Avila).

Por lo demás, y en contra de lo que creen los sectores económicos, es más que dudoso que la firma de un convenio con la Gran Bretaña condujera al levantamiento de las sanciones. En tal caso la Gran Bretaña propondría desde luego al Consejo de Seguridad el restablecimiento de la normalidad en las relaciones económicas con Rhodesia. Pero en dicho organismo existe mayoría más que suficiente para impedirlo. La Gran Bretaña, enfrentada con una decisión negativa, no estaría en condiciones de utilizar su veto por lo que, muy probablemente, todo seguiría igual que

Ian Smith se ha referido también a la lucha de guerrillas que sufre el territorio desde el pasado mes de diciembre. Según el primer ministro, la lucha ha causado la muerte a ciento treinta personas en lo que va de año, lo cual indica claramente la gravedad del problema. Hasta ahora el Gobierno, sin duda para no inquietar demasiado a la comunidad de origen europeo, se había obstinado en difundir informaciones de tono optimista. Y, desde luego, nunca había reconocido, ni de lejos, que el número de víctimas fuera tan elevado como el que acaba de hacer público el primer ministro.

John Hudd.

Estados Unidos

Ciento treinta personas han muerto Uno de los "fontaneros" de Watergate va a publicar un libro sobre el

«Un pedazo de cinta» es el título de la obra que ha escrito James McCord

WASHINGTON. (Crónica de Europa Press).—James McCord, antiguo agente de la CIA, «fontanero» del caso Watergate y principal responsable de que éste no quedara oculto para siempre como deseaban los funcionarios de la Casa Blanca, que se esforzaron en la labor de enmascaramiento, va a publicar un libro en el que recoge sus recuerdos y dirige serias acusaciones contra el Presidente Nixon y otras importantes personalidades de la administración. El libro se publicará en edición de bolsillo el mes que viene y está financiado por el propio McCord, ya que ningún editor se decidió a hacerlo por su cuenta.

«Un pedazo de cinta» es el título del libro de Mc-Cord. Con él se quiere aludir a la que permitió descubrir a los «fontaneros» del caso Watergate y a las que el Presidente Nixon se nie-

Recuerde siempre que la regla de oro del peatón es primero mirar, después cruga a hacer públicas. McCord estudia los hechos, tal como dice que los conoce, y llega a la conclusión de que Nixon estuvo implicado no sólo en la fase de encubrimiento, en lo que coincide con gran número de norteamericanos, sino también en la misma operación de espionaje contra la sede del partido demócrata lo que, en general, se considera ya más dudoso.

McCord fue procesado como todos los demás «fontaneros», se negó a reconocerse culpable como querían sus mentores de la Casa Blanca y como hicieron algunos de sus compañeros, y escribió después del proceso una catra al juez John Sirica, en la que afirmaba que en el caso estaban complicadas altas personalidades. La famosa carta fue el instrumento que permitió abrir una nueva investigación con los resultados de todos conocidos. Actualmente McCord se encuentra en libertad bajo fianza pendiente de una apelación.

Yo he tenido ocasión de hablar con él en un restaurante de esta capital y el «fontanero», considerado como traidor por quienes organizaron en las alturas el caso Watergate, me ha hecho algunos comentarios sobre su libro. El espera que la publicación añada nuevos elementos al escándalo en curso.

«En mi libro afirmo que Haldeman y Mitchell cometieron perjurio y que tengo la convinción de que Nixon autorizó la entrada en Watergate y que estuvo implicado en la maniobra de encubrimiento», me ha dicho. No es preciso decir que tales acusaciones han sido ya formuladas anteriormente pero, hasta ahora, no han sido recogidas oficialmente, Mitchell y probablemente Haldeman están procesados, el caso del segundo no se conoce todavía, pero no por las acusaciones a las que alude McCord sino por otros asuntos más o menos relacionados con el caso Waterga-

«Naturalmente habló mucho de Nixon y del papel que creo que represento, en mi libro. Por otra parte estoy convencido de que el testimonio de John Dean fue correcto y se ajustó a la verdad». Hasta ahora las palabras del antiguo asesor jurídico de la Casa Blanca no han sido confirmadas por ningún otro medio de prue. ba, aunque tampoco ha sido posible rebatirlas de forma convincente.

«Antes del juicio, la Casa Blanca me presionó, para que me declarase culpable, ha dicho también McCord. «Hazlo y pide la clemencia del ejecutivo», me deciali-«Ya nos ocuparemos de ti cuando salgas». Creo que, realmente, si todo hubiera salido como ellos querían quizás no hubiera permane cido en la cárcel más allá de dos meses. Pero aquello en un soborno y yo no establ dispuesto a aceptarle».

Por lo que se refiere a grabaciones de la Casa Blan ca que tanto están dand que hablar, McCord con que a estas alturas han sid ya convenientemente cal biadas. «O lo serán a su bido tiempo», ha añadi terminando la conversac Henry Low

OROSMII A

Jeroalffice

Por G. M. A

Ave doméstica (Solución mañana)

Soluc. del anterior «La Seo»

Dasar

Así nos lo contaron...

La anciana señora hojea un libro en la sala de espera del dentista y se dirige a su marido:

-¡Pepe! ¡Aquí hay un tal Gustavo Adolfo Bécquer, que te ha copiado aquellos versos tan bonitos que escribiste cuando éramos novios!

Sonría

HUMOR ALEMAN

Otto, llevando en brazos un pequeño perro, entra en una relojería. El dueño del establecimiento se dirige al recién llegado, preguntándole:

-¿Qué desea el señor?

-Quisiera que examinase usted mi perro.

El relojero no cree lo que está oyendo y le dice:

-Sin duda alguna pienso que hay una confusión.

-¿Cómo es eso?

-Los perros no son mi negocio.

-¿Usted cree? Le advierto -aclara Otto- que se trata de un perro que se para cada cinco minutos.

WCD 2022-

_Aqui, los deportes

Calendario de Liga de Tercera Categoría Regional Preferente

-GRUPO TERCERO- (Primera vuelta)

La "Resi" recibirá el domingo al equipo de Añover del Tajo

Con fecha 24 de julio último, 4 DE NOVIEMBRE: alendario de la Tercera Regiomi Preferente, pero el mismo ha sufrido modificaciones importan-

ido

nes

he-

pli-

te

han

apel

, en

el el

a no

rue.

Casa

le ti

nane. lá de o era

El presente es el definitivo, puesto al día, modificado debido a alteraciones sufridas en el calendario de Primera Categoría Regional Preferente:

30 DE SEPTIEMBRE: Arenas - San Sebastián Reyes Legamar - Villa del Prado RESIDENCIA P. - Añover Tajo Oropesa - Leones de Castilla Capilsa/Las Rozas - Mateu Cromo Asland - Avance Villalba - Cebrereña El Escorial - Morata de Tajuña

7 DE OCTUBRE: San Sebastián Reyes - El Escorial Villa del Prado - Arenas Añover Tajo - Legamar

Leones Castilla - RESIDENCIA P. Mateu Cromo - Oropesa Avance - Calpisa/Las Rozas Cebrereña - Asland

Morata Tajuña . Villalba 14 DE OCTUBRE: S. Sebastián Reyes - Villa del P. Arenas - Añover de Tajo Legamar - Leones de Castilla

RESIDENCIA P. - Mateu Cro. Oropesa - Avance Calpisa/Las Rozas - Cebrereña

Asland - Morata de Tajuña El Escorial - Villalba 21 DE OCTUBRE:

Villa del Prado - El Escorial Añover de Tajo - S. Sebastián R. Leones de Castilla - Arenas Mateu Cromo - Legamar Avance - RESIDENCIA PROV. Cebrereña - Oropesa

Morata Tajuña - Calpisa/Las R. Villalba - Asland 28 DE OCTUBRE:

Villa del Prado - Añover Tajo S. Sebastián Reyes - L. Castilla Arenas - Mateu Cromo Legamar - Avance

RESIDENCIA P. - Cebrereña Oropesa - Morata de Tajuña Calpisa/Las Rozas - Villalba El Escorial - Asland

Peatón: cruce con luz verde o cuando el guardia se lo permita y por los pasos seña-IIZados.

ofrecimos a nuestros lectores el Añover de Tajo - El Escorial Leones de C. - Villa del Prado Mateu Cromo - S. Sebastián R. Avance - Arenas Cebrereña Legamar

Morata Tajo - RESIDENCIA P. Villalba - Oropesa Asland - Calpisa/Las Rozas 11 DE NOVIEMBRE:

Añover de Tajo - Leones de C. Villa del Prado - Maţeu Cromo San Sebastián Reyes - Avance Arenas - Cebrereña

Legamar - Morata de Tajuña RESIDENCIA PROV. - Villalba Oropesa - Asland El Escorial - Calpisa/Las Rozas

18 DE NOVIEMBRE: Leones de Castilla - El Escorial Mateu Cromo - Añover de Tajo Avance - Villa del Prado

Cebrereña - S. Sebastián Reyes Morata de Tajuña - Arenas Villalba - Legamar

Asland - RESIDENCIA PROV. Calpisa/Las Rozas - Oropesa 25 DE NOVIEMBRE:

Leones de Castilla . Mateu Cro. Añover de Tajo - Avance Villa del Prado - Cebrereña S. Sebastián R. - Morata de T.

Arenas - Villalba Legamar - Asland RESIDENCIA P. - Calpisa/Las R. El Escorial - Oropesa

2 DE DICIEMBRE:

Mateu Cromo - El Escorial Avance - Leones de Castilla Cebrereña - Añover de Tajo Morata de Tajuña . Villa del Pr. Villalba - San Sebastián Reyes Asland - Arenas

Calpisa/Las Rozas - Legamar Oropesa - RESIDENCIA PROV. 9 DE DICIEMBRE:

Mateu Cromo - Avance Leones de Castilla - Cebrereña Añover Tajo - Morata de Tajuña Villa del Prado - Villalba San Sebastián Reyes - Asland Arenas - Calpisa/Las Rozas Legamar - Oropesa

El Escorial - RESIDENCIA P. 16 DE DICIEMBRE:

Avance - El Escorial Cebrereña - Mateu Cromo Morata de Tajuña - Leones de C. Villalba - Añover de Tajo Asland - Villa del Prado Calpisa/Las Roz. - S. Sebastián R.

Oropesa - Arenas RESIDENCIA PROV. - Legamar

Compre sus muebles en Avila

ACCOUNTY OF THE PARTY OF THE PA

Es un consejo de

Muebles QUIJADA

Visítenos los últimos y Vd. comprobará que somos los primeros Plaza Santa Ana, 1 - Tel. 213284 - AVILA

MINIMAN MARKET THE TAXABLE TO THE TAXABLE TO THE TAXABLE TO THE TAXABLE TO TA

El Escorial - Cebrereña Morata de Tajuña - Avance Villalba - Mateu Cromo Asland - Leones de Castilla Calpisa/Las Rozas - Añover Tajo Oropesa - Villa del Prado RESIDENCIA P. - S. Sebastián R. Legamar - Arenas

23 DE DICIEMBRE:

Mateu Cromo - Morata Tajuña

Villa del Prado - Calpisa/Las Ro.

San Sebastián Reyes - Oropesa

Arenas - RESIDENCIA PROV.

Leones de Castilla - Villalba

Añover de Tajo - Asland

El Escorial - Legamar

30 DE DICIEMBRE:

Avance - Cebrereña

6 DE ENERO:

Cebrereña - Morata de Tajuña Avance - Villalba Mateu Cromo - Asland Leones de C. - Calpisa/Las Roz. Añover de Tajo - Oropesa Villa del Prado - RESIDENCIA P. San Sebastián Reyes - Legamar Arenas - El Escorial



Repetimos las preguntas formuladas en la anterior semana, ahora con las respuestas:

-El portero titular se lesiona y permuta su puesto con un compañero de equipo. Minutos después se resiente del golpe y se ve obligado a abandonar el terreno. ¿Puede ser sustituido entonces por el portero suplente? RESPUESTA: Puede ser sustituido por el portero su-

plente, pero éste solo puede jugar de portero. -¿Es necesario el hecho o es suficiente la intención de cometer una falta grave para que el árbitro la san-

RESPUESTA: Según en qué faltas. Cuando se intenta zancadillear, dar patadas o golpear a un adversario, en estos tres casos concretamente el Reglamento san-

ciona la intención. LAS PREGUNTAS DE ESTA SEMANA: -Un jugador, ante un saque libre contra su equipo, no se coloca a la distancia reglamentaria. El árbitro le advierte, le amonesta después, pero el jugador reincide

en la misma falta. ¿Qué decisión tomará el colegiado? Directamente de un saque de esquina puede conseguirse gol válido?

· ESPACIO OFRECIDO POR-

AMBIENTE SELECTO! Banderas de Castilla, 2. - Teléfono 22 00 10. - AVILA

Ejemplar comportamiento de los deportistas universitarios españoles, en Moscú

M A D R ID, (Alfil).—EI Comité directivo de la Federación Española del Deporte Universitario, en su última reunión, ha adoptado, entre otros, los siguientes acuerdos:

«1.°.—Felicitar a los deportistas universitarios que participaron en la Universiada de Moscú, por su ejemplar comportamiento y espíritu competitivo.

2.º.-Aprobar el nuevo reglamento general y técnico de esta Federación Española, que será elevado a la Delegación Nacional de Educación Física y Deportes, para su aprobación definitiva si procede.

3.°.—A la vista del expediente incoado en su momento a José Alcántara Muñoz, Manuel Carballos Sánchez, Pedro Carda Abella, Francisco García López, Julio Gude Trebolle, Gonzalo Juliani Morencos, Francisco Morera Bosch, Isidoro Solordano Herrera y Manuel Soriano Nieto, quienes fueron seleccionados para representar al deporte y a la Universidad española en la Universiada de Moscú, se

acuerda inhabilitar a dichos señores para intervenir en todas las competiciones organizadas por esta federación hasta el curso académico de 1976/ 77».

Nuestra quiniela para la próxima jornada

3	1 Granada-Murcia 1	3
3	2 Castellón-At. Bilbao 1 x	2 \$
3	3 R. Madrid-Zaragoza 1	3
3	4 R. Sociedad-Barcelona 1 x	2 }
3	5 Español-Málaga 1	3
3	6 Celta-Oviedo	3
3	7 Santander-At. Madrid 1 x	
3	o Elene-Valencia	2 }
3	9 Gijón-Las Palmas 1 x	3
3	10 Cádiz-Hércules	3
3	11 Sevilla-D. Coruña	3
3	12 Valladolid-Burgos 1	3
3	13 Osasuna-Salamanca x	3
3	14 Rayo-San Andrés 1	3
		mar
w	***************************************	CONTRACTOR OF

Suscribase a "El Diario de Avila"

D. Roberto Hernández, nuevo presidente de la Audiencia de Las Palmas, está muy vinculado a Avila

Ha causado gran satisfacción entre los numerosos amigos con que cuenta en Avila, el nombramiento —en el pasado Consejo de Ministros— de don Roberto Hernández Hernández, para el cargo de presidente de la Audiencia Provincial de Las Palmas de Gran Canaria, pues aunque nacido en Madrid el 29 de noviembre de

1923, estudió el Bachillerato en nuestra ciudad; estudios que concluyó en la capital de España, en cuya Universidad Central, realizó los de la Licenciatura de Derecho.

nández Hernández, para el cargo de presidente de la Audiencia Provincial de Las Palmas de Gran Canaria, pues aunque nacido en Madrid el 29 de noviembre de Luego aprobó las oposiciones a judicatura en julio de 1949, siendo destinado al juzgado de Primera Instancia e Instrucción de Murias de Paredes (León). Poste-



riormente sirvió los Juzgados de Alcaraz y Almansa (Albacete), siendo promovido a la categoría de Magistrado en julio de 1961 y destinado a la Audiencia Territorial de Burgos, Sala de lo Civil, en donde permaneció hasta septiembre de 1969. En dicha fecha pasó a servir la función a la Audiencia Provincial (Sala de lo Criminal), a la que se encuentra adscrito en la actualidad.

Durante los 24 años, que lleva ejerciendo funciones judiciales, ha desempeñado varias comisiones especiales, siendo en tres ocasiones nombrado Juez especial.

Durante un plazo de 4 ó 5 años, colaboró en la Revista «Anuario de Derecho Civil» y está en posesión de la Cruz de San Raimundo de Peñafort.

Don Roberto Hernández Hernández, que pasa largas temporadas entre nosotros —y a quien, al felicitarle cor dialmente, deseamos muchas satisfacciones y éxitos en el desempeño de su nuevo e importante cargo— está casado con doña Elvira Alonso, de la localidad abulense de Crespos, de cuyo matrimonio han nacido tres hijos.

Henry Ford viajará a Valencia

MADRID, 26. (Cifra).— Henry Ford, que vendrá a España la próxima semana, se trasladará a Valencia a mediados de la misma, al objeto de firmar allí la escritura de constitución de la compañía «Ford Española, S. A.».

Agnew será procesado

WASHINGTON.— El ministro de Justicia norteamericano, Elliot Richardson, anunció ayer oficialmente que en las próximas cuarenta y ocho horas presentará pruebas para el procesamiento criminal del vicepresidente de los Estados Unidos, Spiro Agnew.—(EFE).

ALUBIAS GALLEGAS PARA RUSIA

LA CORUÑA, 26 (Cifra).—Llegó al puerto coruñés el mercante de bandera holandesa «Leidsegracht», que comenzará a cargar 2.080 toneladas de alubias con destino a Rusia.

La mayor parte de las alubias son gallegas.

EL PRIMER MINISTRO JAPONES, A EUROPA

TOKIO, 26 (Efe-Upi).—El primer ministro Kakuei Tanaka ha salido hoy de Japón para iniciar una visita de 16 días por Europa Occidental y la Unión Soviética.

Tanaka salió esta mañana en un avión especial de las líneas Aéreas Japonesas —(J. A. L.)—, y tiene prevista su llegada a París a las 4,30 de esta tarde, después de hacer escala en Moscú.

Le acompaña su hija Makiko, que habla inglés.

COMBATES EN LAOS

VIENTIAN (Laos), 26 (Efe-Reuter).—Fuerzas procomunistas ocuparon una posición gubernamental en Laos septentrional, según se dijo ayer de fuente militar.

Un batallón pro-comunista forzó anteayer a una compañía de tropas gubernamentales a evacuar Ban Houei Noi, a diez kilómetros al sudeste de la capital real, Luang Prabang. El portavoz no dio detalles de bajas.

En la segunda región militar de Laos, en el nordeste del país, remiten las luchas en el sector de Fou Faxay y el cañonero comunista contra Ban Na (a 13 kilómetros de la base de guerrilleros pro-gubernamentales de Long Cheng) ha cesado completamente, añadieron los informantes

El ejército laosiano considera los ataques comunistas como grave violación a los acuerdos de alto el fuego firmados el 21 de febrero y cree que la iniciativa enemiga trata de demostrar la capacidad del Pathet Lao de defender las zonas que ocupa.

Mientras el Pathet Lao afirma que todas las informaciones de luchas son «puras invenciones para desacreditarlo».

Furgonetas, Furgones, Microbuses, Camionetas, Camiones, Capitonés

LA MARCA DE CALIDAD

CONCESIONARIO:

Velasco

AVDA. DE JOSE ANTONIO. 26.-AVILA

Fernández Junior

Boutique joven para gente joven

Duque de Alba, 15 - Teléf. 212188 - AVILA

Entrega de la fragata; «Baleares»



Como complemento de la información que publicamos ayer, ofrecemos hoy las presentes fotografías de Europa Press, en las que se ve al ministro de Marina, almirante Pita da Veiga (arriba) que presidió, en El Ferrol del Caudillo, el solemne acto de entrega, en los astilleros de la Empresa Nacional Bazán, de la fragata portamisiles "Baleares" a la Armada española.

Kalión Boutiqu

Otoño.-Calidad y Moda

Las máximas novedades que el género de punto ha lanzado para caballero

TODO ES NUEVO

Duque de Alba, 3

Telf. 2123 37

MCD 2022-L